

# 真正第三代 美国酷热紧肤除皱CPT空降南京

## 奇致美容医院为您答疑解惑

美国Thermage方格紧肤魔法,这曾经明星的最高“肌”密,随着大S《揭发女明星》中对Thermage的解密,以及南京多家整形美容医院的广泛应用,使得Thermage紧肤除皱技术逐渐为南京爱美人士所熟知。但有细心的求美者致电《时尚周刊》编辑部:“我脸上有色斑,也想变得年轻,但现在宣传的不是美国Thermage,而是美国Thermage三代,也有Thermage-CPT的宣传。”这让想做治疗的她看花了眼。为此,记者走访了率先引进“Thermage-CPT技术”的奇致整形美容医院,一探究竟,为读者答疑解惑。  
现代快报记者 宋昱



顾客正在体验美国酷热紧肤除皱CPT的治疗

### 怎么冒出个Thermage-CPT?

奇致整形美容医院的总经理于雯告诉记者:“第三代美国Thermage(酷热)又称为Thermage-CPT全能抗衰塑形系统,是在美国Thermage方格紧肤魔法一代、二代的基础上进行升级换代,集合了全世界千余位精英科学家的智慧结晶研制而成,被业界誉为终极的抗衰王者。”于总介绍说,最新的美国Thermage三代,是美国好莱坞影星和香港TVB艺人的“隐龄神器”,在港台地区普及度很高,但大陆地区却没能同步享受到三代令人惊羡的抗衰效果。而就在近两个月,Thermage三代(即Thermage-CPT全能抗衰塑形系统)得以引进大陆地区,所以市场上会出现美国Thermage、美国Thermage三代Thermage-CPT的宣传。

### 提醒顾客认准机型

于总向记者透露,现在南京

市场上的美国Thermage,其实最开始就是由奇致于三年前率先引进的,三年来,奇致有近四千人尝试了这个项目,也为Thermage赢得了百分百的好口碑,因此,近年来其他机构才争相效仿,接踵引进。于总提醒广大求美者,要确保达到真正的年轻化效果,一定要认准原装正版美国Thermage紧肤除皱技术,才能从根本上保证治疗的效果。

如何识别真正的美国第三代Thermage呢?在于总的带领下,记者看到美国第三代Thermage和美国第二代Thermage,两个家伙的块头明显不一样,第二代Thermage相对比较“庞大”和“笨重”,机身有些四四方方,像个“小课桌”,而第三代则明显小巧了不少,直立式平板机身、超大液晶显示屏,像面“修身镜”。再细看,第三代Thermage的机身上印有明显的Thermage-CPT标志,于总强调说其他机型均无此标志,因此爱美者看机辨机这个环节就显得非常重要,如果连仪器都不让看,那

消费者就要谨慎考虑了。

### 千方百计提高舒适度

记者调查发现,美国第三代Thermage全面升级并不仅仅是改头换面的宣传,而是切实地专注于舒适度和疗效等细节。比如最直接的“无痛”,三代将手柄升级为摇动式,微微震动多了一层缓冲,提升探头接触皮肤时的舒适度。而且在二代的基础上又增加了一个“冷却系统”,射频热能非侵入式地直抵深层皮肤组织治疗的同时,肌肤表面却能体会到清凉的感觉。治疗时间也由90分钟缩短为50分钟。三代增加的

大规模身体探头是它最大的亮点,可以装2-4个治疗头,同时连续发射,解决最令人困扰的上臂松弛、颈纹、手纹、背部脂肪团、赘肉等,实现全身效果同步显现的整体年轻化效果(很多艺人青春不老,特别在身材上始终如年轻人般轻盈,就是受益于第三代美国Thermage)。

此外,全面升级后的第三代Thermage增设了“面部”和“身体”两个专属探头,能一次性解决了颈纹、手纹和脂肪团塑形等问题,实现“花1份钱”实现“祛斑、除皱、紧肤、嫩肤、瘦脸、塑形”的多重功效。

### 第四届美业招聘会8月起航 “金手指”能点石成金

可能很多人都不知道,在国家劳动部门最近颁布的新职业中,美容美发行业,早已成为了隐藏在世俗目光背后的高薪职业。

### 薪酬三级跳

随着抗衰、养生保健等需要的不断升级,美容美体专业的学生就业一直供不应求,薪资走高。南京刚毕业进入美业的学员月收入基本都达到2000-3000元(不包括提成奖金及各种补贴);干了两三年的高级美容师,月薪4000-6000元;而品牌推广、市场营销等中高层人才,商家更开出了月薪5000至万元以上,两三年内买房买车不成问题。此外,正式合同、五险都齐全,每年节假日优秀员工以及家属还可以享受国内国外游,而这些吃住费用都是公司全程包揽!

### 工作朝九晚五

与大公司的白领一样,美容行业上班作息算是真正的“朝九晚五”。而且不用忍受夏日的骄阳,也没有机会接触冬日的寒风刺骨。天气再变化无常,美丽魔法师们也都是待在冬暖夏凉的空调房,这样优越的条件,还不够叫人心动吗?

如果你想成为彩妆师、美容师、形象顾问、造型师的一员,为美而谋生,那赶紧加入我们吧!快报《时尚周刊》在8月将打造第四届美业招聘会,如果你想成为“美丽魔法师”,可以拨打时尚周刊编辑部电话84783580咨询,我们将邀请专业人士为你解答。

# 中国美·奇致造

诊疗科目

美容外科 | 美容皮肤科 | 美容中医科 | 美容牙科

诊疗时间

9:00-18:00



MIRACLE  
奇致美容医院  
精于整形·专于美肤

美丽热线

025-84449999

奇致官网www.51mpa.net / 南京市汉中门大街123号  
企业QQ: 800061230 / 乘地铁2号线莫愁湖站下, 向西500米 >>>>>

南京奇致美容医院